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21. 01. 2026 

Zoopark Chomutov vstoupil do druhého půlstoletí své existence 
s velkými změnami 
Zoopark Chomutov zahájil rok 2026 novinkami. Od 1. ledna jej vede Vít Lukáš, zoolog s více než 
dvacetiletou zkušeností ze zoologických zahrad v Chile a v Česku. Návštěvníky potěší, že pavilon Terárium 
zůstane poprvé po devatenácti letech otevřen po celou zimu. Kromě toho tým zooparku od začátku roku 
pracuje na nových projektech – mezi ty hlavní patří nový vizuální styl informačního systému, expozice 
zaměřená na ochranu vodních ekosystémů, série zimních přednášek a  komentovaných krmení 
či zpřístupnění Eurosafari na sněhu. 

Druhé půlstoletí své existence začíná Zoopark Chomutov s novým vedením. Role ředitele se ujal Vít Lukáš, 
který má více než dvacetileté zkušenosti v oblasti ochrany přírody a působení v zoologických zahradách. 
Významnou část své profesní dráhy strávil v Chile, kde se podílel na rozvoji tamní největší zoologické zahrady 
Buin Zoo, založil zde přírodovědeckou stanici a vyučoval na vysokých školách. V Česku pak mimo jiné 
pracoval jako kurátor primátů v Zoo Praha. „Zoopark Chomutov představuje unikátní zoologickou zahradu     
s rozsáhlými přírodními expozicemi, výrazným zaměřením na faunu Palearktu a potenciálem stát                   
se významným odborným, vzdělávacím a ochranářským centrem regionu,“ uvedl při svém příchodu Lukáš. 
„Od představitelů města cítím reálnou snahu podpořit dlouhodobý a koncepční rozvoj zooparku, což je podle 
mě zcela zásadní pro vytvoření stabilní moderní zoologické zahrady, která bude dělat radost jak odborné, tak 
široké veřejnosti,“ dodal nový ředitel.  

Výraznou změnou nového roku je i celoroční otevření pavilonu Terárium, který je spolu s medúzami jedinou 
vnitřní expozicí v areálu zooparku. V posledních devatenácti letech byla totiž tato oblíbená expozice po 
dobu dvou měsíců uzavřena kvůli zimování plazů. „Zimování většiny palearktických druhů plazů je důležité 
pro jejich rozmnožování. V letošním roce jsme se rozhodli zimovat chovná zvířata mimo expoziční prostory,   
a díky tomu zůstane expozice plazů otevřena po celou zimu. Návštěvníci zooparku se tak mohou přijít ohřát  
a zároveň se potěšit pohledem například na loňská mláďata zmijí růžkatých,“ říká hlavní zoolog Miroslav 
Brtnický. 

Kromě dlouhodobé koncepce se tým zooparku začal věnovat také krátkodobějším, ale významným 
projektům zaměřeným na vylepšení návštěvnického zážitku a servisu. Mimo zkvalitnění komunikace přes 
sociální sítě a aktualizace webových stránek tým intenzivně pracuje na novém vizuálním stylu informačního 
systému a  expozičním celku zaměřeném na ochranu vodních ekosystémů. V  nejbližší době navíc zoopark 
spustí sérii zimních přednášek a komentovaných krmení. Návštěvníci se nově i během zimní sezóny mohou 
těšit na populární jízdy džípem Eurosafari po pastvinách se zvířaty. 

Přílohy: 
Foto 1: nový ředitel Zooparku Chomutov Vít Lukáš, soukromý archiv 
Foto 2: zmije růžkatá. pavilon Terárium v Zooparku Chomutov, foto: Vít Lukáš, Zoopark Chomutov  
Foto 3: zubři evropští si užívají plání Eurosafari zejména v zimě, foto: Vít Lukáš, Zoopark Chomutov
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